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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

20Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ – ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ ΔΟΝΟΥΣΑ 

          Η Ένωση Κυκλαδικού Τύπου, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Νοτίου 

Αιγαίου, πραγματοποίησε το προγραμματισμένο ετήσιο συνέδριό της στο 

γραφικό νησί της Δονούσας με θέμα: «Διαχρονική πορεία του Κυκλαδικού 

πολιτισμού-Πολιτισμός και ανάπτυξη των Μικρών Κυκλάδων». Η εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε  στο Πνευματικό κέντρο της ενορίας του Ι.Ν. Τιμίου 

Σταυρού Δονούσας. 

        Μετά την προσφώνηση του Προέδρου της Ε.ΚΥ.Τ. κ. Στεφάνου Λέπουρα, 

Πρόεδρος του Συνεδρίου εξελέγη ο κ. Αντώνης Τζιώτης, μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.ΚΥ.Τ.  

ΟΜΙΛΗΤΕΣ ΚΑΙ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 

Σπύρος Κάλμπαρης, συγγραφέας: 

«Η Δονούσα κατά την περίοδο της πρώιμης εποχής 

(Αναφορές στην προγεωμετρική και γεωμετρική περίοδο)» 

 

Μαρίνος Σιγάλας, Μαθηματικός-Δημοτικός Σύμβουλος Νάξου και 

Μικρών Κυκλάδων: 

«Δονούσα: Ιστορία και Παράδοση» 

 

Τάσος Αναστασίου, Προϊστάμενος Τμήματος  Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

Κυκλάδων Περιφέρειας Ν. Αιγαίου: 

« Διαδρομές Πολιτισμού στις Μικρές Κυκλάδες» 

 

Λάζαρος Θεόφιλος, Χημικός, Έπαρχος Περιφερειακής Ενότητας Νάξου: 

«Η Νάξος και οι Μικρές Κυκλάδες» 
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 Στους συνέδρους ο κ. Σπύρος Κάλμπαρης διένειμε έντυπο που 

εμπλουτίζει πληροφοριακά την εισήγησή του. 

 Ακολούθησαν: 

Α) Παρεμβάσεις των συνέδρων κ. Βασίλη Φραγκουλόπουλου  Νομικού και 

Οικονομολόγου, πρώην Προέδρου της Ε.ΚΥ.Τ. με θέμα Χρονογράφημα του 

Παύλου Παλαιολόγου (εφημερίδα ΒΗΜΑ 14-3-1953) σχετικό με τη Δονούσα 

και του κ. Αντώνη Χωριανόπουλου , Αντιπροέδρου της Ε.ΚΥ.Τ. με προτάσεις 

για την πιο εύρυθμη διοικητική οργάνωση της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 

Β) Ανάγνωση χαιρετισμού της Αντιπεριφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου κ. 

Ελευθερίας Φτακλάκη ,κείμενο γεμάτο λυρισμό και αγάπη για τα νησιά μας  

και  

Γ) Επίδοση τιμητικής πλακέτας εκ μέρους της Ε.ΚΥ.Τ. στον κ. Δημήτριο 

Σκοπελίτη  (Γραμματικό) για την πολύχρονη και πολύτιμη κοινωνική 

προσφορά του στο νησί της Δονούσας. Για το έργο του μίλησε η έφορος της 

Ε.ΚΥ.Τ. κ. Ευαγγελία Κοντού. 

 Συμπερασματικά, οι εισηγήσεις και παρεμβάσεις αποδείχθηκαν 

μεστές περιεχομένου από πλευράς ιστορικής τεκμηρίωσης και ιδιαίτερα 

χρήσιμες για την καλύτερη διοικητική οργάνωση και την ποιότητα ζωής των 

κατοίκων της Δονούσας και των γειτονικών νησιών. 

 Η Ένωση Κυκλαδικού Τύπου ευχαριστεί ιδιαίτερα την Περιφέρεια 

Νοτίου Αιγαίου , την Ενορία του Ιερού Ναού Τιμίου Σταυρού Δονούσας για 

την φιλοξενία του συνεδρίου στο Πνευματικό της Κέντρο, τον Δονουσιώτη κ. 

Μαρίνο Σιγάλα, Δημοτικό Σύμβουλο Νάξου και Μικρών Κυκλάδων, τον 

Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Δονούσας κ. Δημήτρη Πράσινο καθώς και 

τους κατοίκους της Δονούσας για τη φιλοξενία τους . 

 Η όλη εκδήλωση έκλεισε με την προβολή ολιγόλεπτου video με θέμα 

την ιστορική διαδρομή της Δονούσας. 

Αθήνα 25.6.2014 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ         Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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